
Събиране и изваждане на числата до 100 с преминаване 
 

 

 

 
 

 

 

Пресметнете : 

 

6 + 7   =                                                        9 + 4 + 7  = 

 

32 + 9  =                                                       33 + 6 = 

 

6 + 78    =                                                     50+30 = 

  

20 + 70 =                                                      86 -  16     =  

 

 81 + 11 =                                                     89 - 9    =  

  

Велин имал 32 лв. Похарчил 25 лв. Колко лева са му останали? 

Решение: 

 

 

В микробус пътуват 57 възрастни и 39 деца. Колко пътници пътуват в 

микробуса? С колко децата са по-малко от възрастните? 

Решение: 

 
 
През лятото Мечо прочел 25 книги, а Медунка със 17 по-малко. Колко книги е 

прочела Медунка? Колко книги са прочели общо? 

Решение: 

 


